



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO N.º02

CHAMADA PÚBLICA PARA MATRÍCULA EM VAGAS REMANESCENTES

EDITAL N° 021/CEST/IFB, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

SELEÇÃO 2018/2

PROCESSO SELETIVO PARA CURSO TÉCNICO EM RECICLAGEM INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE PROEJA EM REGIME DE ALTERNÂNCIA 2018/2

1. DA CHAMADA PÚBLICA

O Diretor Geral do Campus Estrutural do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria n° 49, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, torna pública a RETIFICAÇÃO N.º02 da CHAMADA PÚBLICA PARA MATRÍCULA NAS VAGAS REMANESCENTES para o **Curso Técnico em Reciclagem Integrado ao Ensino Médio na Modalidade PROEJA em Regime de Alternância**, ofertado pelo *Campus* Estrutural para ingresso no 2º semestre de 2018.

ONDE LÊ-SE:

DOS PROCEDIMENTOS DE MATRÍCULA

4.1. As matrículas para as vagas remanescentes do curso Técnico em Reciclagem Integrado ao Ensino Médio na Modalidade PROEJA em Regime de Alternância, ofertado pelo *Campus* Estrutural para ingresso no 2º semestre de 2018, ocorrerão no período de **16 de outubro de 2018 a 05 de novembro de 2018**, nas dependências do *campus*, conforme abaixo:

CONTATO PARA INFORMAÇÕES		
CAMPI	ENDEREÇO	TELEFONE
Estrutural	Área Especial n° 01, Quadra 16, Cidade do Automóvel/SCIA/Estrutural/DF	(61) 2103-2160

LEIA-SE:

DOS PROCEDIMENTOS DE MATRÍCULA

4.1. As matrículas para as vagas remanescentes do curso Técnico em Reciclagem Integrado ao Ensino Médio na Modalidade PROEJA em Regime de Alternância, ofertado pelo *Campus* Estrutural para ingresso no 2º semestre de 2018, ocorrerão no período de **16 de outubro de 2018 a 12 de novembro de 2018**, nas dependências do *campus*, conforme abaixo:

CONTATO PARA INFORMAÇÕES		
CAMPI	ENDEREÇO	TELEFONE
Estrutural	Área Especial nº 01, Quadra 16, Cidade do Automóvel/SCIA/Estrutural/DF	(61) 2103-2160

Brasília, 05 de novembro de 2018.

[Original Assinado]

Marcelo Silva Leite
Diretor Geral do Campus Estrutural
Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014